

PZD-ZAM.261.69.2020.WZ

## Do wszystkich Wykonawców

**Dotyczy: Zaproszenia do złożenia oferty do zamówienia pn. Ubezpieczenie mienia od wszelkich zdarzeń losowych, ubezpieczenie sprzętu elektronicznego od uszkodzeń, ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej, ubezpieczenia komunikacyjne oraz ubezpieczenie maszyn i urządzeń budowlanych**

Powiatowy Zarząd Dróg w Nowym Sączu jako Zamawiający w postępowaniu na wykonanie zadania pn: „Ubezpieczenie mienia od wszelkich zdarzeń losowych, ubezpieczenie sprzętu elektronicznego od uszkodzeń, ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej, ubezpieczenia komunikacyjne oraz ubezpieczenie maszyn i urządzeń budowlanych” podaje, iż wpłynęły pytania odnoszące się do zaproszenia:

**PYTANIE 1** Prosimy o przesunięcie terminu składania ofert na dzień 25.11.2020 r.

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający wyraża zgodę na powyższą zmianę.

**PYTANIE 2** W związku z sytuacją zagrożenia wirusem COVID-19 wnoskujemy o zmianę systemu składania ofert na składanie elektroniczne wraz z dokumentacją podpisaną kwalifikowanym podpisem elektronicznym.

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający wyraża zgodę na powyższą zmianę.

**PYTANIE 3** W przypadku braku zgody Zamawiającego na składanie ofert w formie elektronicznej zwracamy się w związku z sytuacją zagrożenia wirusem COVID-19 o możliwość składania pełnomocnictwa w formie elektronicznej podpisanego kwalifikowanym podpisem elektronicznym.

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający wyraża zgodę na zmianę systemu składania ofert dopuszczając złożenie ofert w formie pisemnej lub elektronicznej wraz z dokumentacją podpisaną kwalifikowanym podpisem elektronicznym.

**PYTANIE 4** Z uwagi na przekazaną powyżej prośbę o wyjaśnienia, prosimy o przesunięcie terminu składania ofert na dzień 25.11.2020 r., w celu umożliwienia wykonawcy zapoznania się z treścią wyjaśnień i dostarczenia oferty.

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający wyraża zgodę na powyższą zmianę.

**PYTANIE 5:** *Prosimy o potwierdzenie*, że w sprawach nieuregulowanych w SIWZ między innymi w zakresie, dodatkowych klauzul, mają zastosowanie przepisy prawa oraz OWU wykonawcy. Jeżeli OWU wskazują przesłanki wyłączające bądź ograniczające odpowiedzialność ubezpieczyciela to mają one zastosowanie, chyba, że Zamawiający włączył je do zakres ubezpieczenia w SIWZ.

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający potwierdza, że postanowienia umowy ubezpieczenia albo innego dokumentu stanowiącego potwierdzenie zawarcia umowy ubezpieczenia mają pierwszeństwo przed zapisami OWU. W zakresie nie uregulowanym postanowieniami zaproszenia zastosowanie mogą mieć Ogólne Warunki Ubezpieczenia danego wykonawcy, o ile nie stoją w sprzeczności z zaproszeniem. Wszelkie wątpliwości należy interpretować na korzyść Zamawiającego.

- PYTANIE 6: Prosimy o podanie ilości pracowników do ubezpieczenia OC pracodawcy.
- ODPOWIEDŹ: Wg. danych na dzień 20.10.2020 r. Powiatowy Zarząd Dróg zatrudnia 42 pracowników.
- PYTANIE 7: Prosimy o podanie wartości przychodów planowanych na 2021 r. lub za okres ostatnich 12-tu miesięcy.
- ODPOWIEDŹ: Wg. danych na dzień 14.10.2020 r. planowany budżet Powiatowego Zarządu Dróg w Nowym Sączu na 2021 r. wynosi ok. 85.334.947 zł
- PYTANIE 8: Prosimy w zakresie ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk o wprowadzenie limitu odpowiedzialności dla ryzyka:  
- *działania człowieka, tj. niewłaściwe użytkowanie, nieostrożność, zaniedbanie, błędna obsługa, świadome i celowe zniszczenie przez osoby trzecie i osoby, za które odpowiada Ubezpieczający;*  
Proponujemy 20 000,00 PLN lub inna propozycja Zamawiającego adekwatna do ogólnej sumy ubezpieczenia.
- ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody na wnioskowaną zmianę.
- PYTANIE 9: Prosimy o wyrażenie zgody na określenie składki z podziałem dla ciężarowych na pojazdy o DMC do 3,5 tony oraz powyżej 3,5 tony.
- ODPOWIEDŹ: Zamawiający potwierdza, że złożenie oferty z określeniem składki z podziałem dla ciężarowych na pojazdy o DMC do 3,5 tony oraz powyżej 3,5 tony spełnia wymogi zaproszenia i nie spowoduje odrzucenia oferty. Jednocześnie Zamawiający koryguje w tym zakresie Załącznik nr 1 - Formularz oferty.
- PYTANIE 10: W ubezpieczeniu assistance prosimy o wprowadzenie ograniczenia wieku pojazdu do 15 lat.
- ODPOWIEDŹ: Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie ograniczenia usługi Assistance dla pojazdów starszych niż 15-letnie.
- PYTANIE 11: Prosimy o udostępnienie załącznika z wykazem pojazdów w formie excel.
- ODPOWIEDŹ: Zamawiający udostępni wykaz pojazdów w pliku w formacie Excell jako załącznik nr 7a.

Zamawiający w związku z pytaniami do zaproszenia zmienia treść zaproszenia – termin składania i otwarcia ofert:

1. Pkt 8 zaproszenia otrzymuje treść:

„Forma złożenia oferty: Ofertę na formularzu oferty należy złożyć w terminie do dnia 25 listopada 2020 r. do godz. 13.00 w formie pisemnej na adres Powiatowy Zarząd Dróg, 33-300 Nowy Sącz, ul. Wiśniowieckiego 136, lub w formie elektronicznej podpisany kwalifikowanym podpisem elektronicznym.

2. Pkt 9 zaproszenia otrzymuje treść:

„Otwarcie oraz odczytanie wszystkich ofert odbędzie się w dniu 25.11.2020 o godz. 13.10 w siedzibie Powiatowy Zarząd Dróg, 33-300 Nowy Sącz, ul. Wiśniowieckiego 136, pokój nr 1.

**Jednocześnie Zamawiający informuje, iż odpowiedzi na pytania, wyjaśnienia oraz zmiana zaproszenia, stanowią jej integralną część.**

DYREKTOR  
POWIATOWEGO ZARZĄDU DRÓG  
w Nowym Sączu  
*Adam Czerwiński*  
inż. Adam Czerwiński